

主啊，還有那麼多遠 離你的靈魂！

我的耶穌，我看著你的十字架，並在你的恩寵中喜悅，因為你在加爾瓦略山上的苦難為我們贏得了聖神。每一天，你在聖體中親愛狂熱地把自己交付給我。（《鍊爐》，27）

08月26日

你使我成為天主的子女，並把你母親賜給我，成為我的母親。我不能只止於感激你。我不禁遐想：主啊，

主啊，還有那麼多遠離祢的靈魂！那麼，在你的生活裡培養做使徒工作的渴望，好能使許多人能認識祂，愛慕祂，並感到祂的愛。（《鍊爐》，27）

當我們知道天主視如己出地愛每一個靈魂時，那麼，我們應怎樣尊重、敬仰，和愛慕每一個靈魂！（《鍊爐》，34）

當你的使徒工作顯然毫無成果，你開始察覺到一陣沮喪失望，即使你的信德很堅決地拒絕這感受。但是，你覺悟到自己需要更謙遜、更活潑、更具有行動的信德。正如有些渴望靈魂得到痊癒的人，你應該像那個附魔男孩的父親一樣呼喊：Domine，adiuva incredulitatem meam！上主，請補助我的無信罷！不要懷疑：奇蹟會再次出現的。（《鍊爐》，257）

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/dailytext/
Zhu-A-Huan-You-Na-Mo-Duo-Yuan-Li-
Mi-De-Ling-Hun/](https://opusdei.org/zht/dailytext/Zhu-A-Huan-You-Na-Mo-Duo-Yuan-Li-Mi-De-Ling-Hun/) (2026年1月23日)